
A
u
sg
a
b
e
:

1 / 5



A M8*20MM

 

Service  . Assistenza  . dienstverlening .Serwis
Servis  . Szerviz  . CepBиcHaя cлyЖбa

Name  . Nom . Nome . Naam
Nazwa . Jméno . názov .
Név
Denumire . lsim . HaэzвaHиe

Nr . No. .N° . Homep . C . 
Sz

Typ . Type . Tip . Tipus . 
Tipo
Tиn

项目号 零件号 说明 数量

1 床头 1

2 床侧装配 2

3 拉条 1

4 支撑脚 3

5 支撑管 - 副本 3

6 床头尾护栏 1

7 床头右立柱 1

8 床尾右立柱 1

9 床尾左立柱 1

10 床尾组装 1

11 球座 4

12 球饰 4

13 50-50管内塞 4

14 M6-15 24

15 M6-60 2

16 22管塞 3

17 25-25 方形管塞 2

18 M6-30 3

2 / 5

Metal bed

C M6*35MMB M6*20MM

1

3

2

4

5

6

6

7

7

8

9

11

11

10

 

D  M6 

E F G

12 x 4 x 12 x 10 x

4 x 1 x 1 x



局部视图 
比例 1 : 5

局部视图 
比例 1 : 5

局部视图 
比例 1 : 5

1

2

3 / 5

B

B

B

B

A

A

A

A

1

2

3

4

5

A

A

A

A

6

6

A M8*20*8 x

  A M8*20*4 x 

  B M6*20*4 x



4

局部视图 
比例 1 : 5

局部视图 
比例 1 : 5

3

4 / 5

9

11

11
10

9

C

D

D

C

C

C

D

E

E

7

8

C

D

C

D

C M6*35*6 x   

D M6*6 x

C M6*35*6 x       

D M6*4 x                    

E 4 x



5

5 / 5


	图纸1
	工程图视图21
	工程图视图22
	工程图视图23
	工程图视图24
	工程图视图25
	工程图视图26
	工程图视图42

	图纸2
	工程图视图43
	工程图视图45
	工程图视图49
	工程图视图53
	工程图视图56
	工程图视图93

	图纸3
	工程图视图27
	工程图视图30
	工程图视图67
	工程图视图75
	工程图视图101
	局部视图  (1 : 5)
	局部视图  (1 : 5)
	工程图视图105
	工程图视图108
	局部视图  (1 : 5)

	图纸4
	工程图视图31
	工程图视图41
	工程图视图110
	局部视图  (1 : 5)
	工程图视图113
	工程图视图114
	局部视图  (1 : 5)
	工程图视图117

	图纸5
	工程图视图94
	工程图视图95
	工程图视图98
	工程图视图118
	工程图视图120
	局部视图  (1 : 5)
	工程图视图122
	工程图视图123
	局部视图  (1 : 5)

	图纸6
	工程图视图34




